Урок-викторина на английском языке по теме "Лондон"
Цели и задачи урока: систематизировать и обобщить знания, умения и навыки на основе изученного материала.
Планируемые результаты:
Предметные: Совершенствовать лексические, грамматические навыки, навыки монологической речи и аудирования,  повторить и обобщить сведения и факты о Лондоне.
Метапредметные: развивать мышление, память, внимание; способность к классификации, структурной антиципации, стимулировать самостоятельность  учащихся, а также активность, старательность, любознательность.
Личностные:воспитание ценностного отношения к культуре и истории страны изучаемого языка, учить контактировать с товарищами и учителем.
Оснащение урока:  учебник английского языка, УМК Кузовлев 5 класс, презентация, проектор, компьютер,
Этапы урока
1. Организационно-мотивационный.

2. Постановка проблемы.

3. Основная часть:

a) речевая зарядка;

б) проведение викорины;

в) веселая зарядка.

4. Заключительная часть:
а) подведение итогов;
б) рефлексия.
План занятия
Мотивация. 
Постановка проблемы 
:Teacher. Dear children, do you like visiting different countries?
Pupils. Of course, we do.
T. Let’s visit a country the language we’ve been studying for four years. What country is it? (Слайд 1)
P. Great Britain.
T. Do you know the main city of the country?
P. It’s London. (Слайд 2)
T. Yes, one of the oldest and most visited cities in the world. Visiting London we’ll find out lots of interesting about its culture and sights, traditions and customs . No doubt, we need a guide. Can you guess who will be our guide today?
P. We don’t know.
T. Do you know the most favourite toy of British boys and girls? (Слайд 3)
P. Yes, it’s a teddy-bear.
T. And some teddy-bears will guide us around London. But we must remember (Слайд 4)one English proverb: ” When you are in Rome, do as all the Romans do”. Let’s change some words.(Слайд 5) What does the proverb say?—“When you are in London, do as all the Londoners do”. 
Основная часть.
Let's start with a poem about Big Ben. Let’s do it very well
Учитель проводит фонетическую зарядку:
Firstly, repeat after me:
[t] (3) tower, tick, tock.
[o] (3) tock, clock
[i] (3) tick, big
[ai] (3) night, might
[ð] (3) this, with
Very nice. Recite in chain, please.

Tick-tock, tick-tock.
This is Big Ben,
Big Ben is a clock.
Day and Night
With all its might
Big Ben the clock
Says tick-tock.
I Выбор правильного ответа из трёх предложенных.
1. London is the capital of
a. the United States of America

b. the United Kingdom

c. the Russian Federation

2. Ravens live in … for many years.
       a.St James's park
       b.the Tower of London
       c.Trafalgar Square

3. Big Ben is one of the most famous …
       a.kings
       b.parks
       c.clocks
4. The largest park in London is
a. Regent’s Park

b. Hyde Park

c. St. James’s Park

5. When the queen stays in London she usually lives in ...

a. Buckingham Palace

b. The Tower of London

c. Westminster Abby

6. London is situated on the river

a. Volga

b. Thames

c. Seven

7. The Tower of London now is

a. prison

b. a museum

c. the Zoo

8. Where is Nelsons Column?
      a.Trafalgar Square
      b.Red Square
      c.Victory Square

9. Who is the Qween or the King of the UK now?
       a.Charles I
       b.Elizabeth II
       c.Victoria II
II Match the parts 
Big                      Park                                                        James               Victoria

Trafalgar             Palace                                                     William             Cook

Hyde                   Ben                                                         Horatio              Twain

Buckingham        Square                                                    Mark                 Nelson

London               of London                                                Daniel               Shakespeare

The Tower          Eye                                                           Queen               Defo
III. Назовите 8 достопримечательных мест Лондона
Пока участники игры готовятся к творческому заданию, учитель разучивает с учащимися песню “If you are happy” в музыкальном сопровождении.
IV. Откройте скобки, употребляя глаголы в Past Indefinite или Present Perfect.

· I already (to do) my homework. Now I can go for a walk.

· I (to do) my homework yesterday.

· He just (to come) home.

· Nick (to play) football yesterday.

· I (to read ) the book this year.
V.  Назовите 10 слов по теме “Лондон”.
VI Организуйте следующие слова в предложения:
· London’s, center, is, main, shopping, Oxford Street.

· Hyde Park, in, the, London, largest, is, park.
Если учащиеся, которые принимают участие в игре, не могут ответить на любой из вопросов викторины можно попросить помощь зала, в конце игры баллы подсчитываются, победитель среди болельщиков получает поощрительный приз.
VII. Пока жюри подсчитывает баллы проводится веселая физкультминутка.
Физкультминутку проводит один из учеников группы.
Show, please, that you are sad.
You are happy. You are tired.
You are cold. You are thirsty.
You are hungry. You are scared.
Big Ben is tall. The Thames is long.
The queen is old. The beefeater is strong.
VIII.  Обмен впечатлениями. Учитель напоминает о стене в Лондоне, где каждый может поделиться своими впечатлениями об экскурсии. Уч-ся оставляют свои письменные послания. Teacher: Do you remember the wall where you can write? We are near it. I’d like everyone take any chalk you like and put down your impressions about our trip to London.

